



"Așa Prind" își va măsura rezultatul cu 20%

© pag. 4



"Maximiză" Cel Maxima înregistrează 200.000 euro pentru prima dată

© pag. 6



Investiții scapă armat în la legal investitorii actuali ale României

© pag. 10

Ațiunea nu aduce întotdeauna fericire: însă nu există fericire fără acțiune.

Bergamin Distracți



Banca Română va lansa de un proiect de milioane de dolari

© pag. 11



Capital de lucru și investiții

Supliment zilnic Anunț de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

1 euro de 2 bani...

• Moneda europeană a scăzut două zile la rând cu aproape 200 de lei vechi



STIRI

Reținerea pașapoartelor, măsură aplicată retroactiv?

Politistii de frontieră au ridicat, în perioada 1 august (ora 00.00) - 3 august (ora 4.30), 3.114 pașapoarte ce aparțin cetățenilor români care nu au respectat termenul legal de sedere în statele pe teritoriul cărora...

Noul mod de prescriere a rețetelor mută suspiciunile în curtea farmaciștilor

La începutul acestei săptămâni a intrat în vigoare un nou mod de prescriere a rețetelor de medicamente compensate. Cristian Vlădescu, președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate...

Moneda europeană și-a continuat deprecierea și ieri. Astfel, un euro valora ieri cu aproape 200 de lei (vechi) respectiv doi bani noi...

Exportatorii s-au supărat pe toată lumea. Exportatorii sînt foarte nemulțumiți de situația actuală și de întărirea leului...

Exportatorii s-au supărat pe toată lumea

Exportatorii sînt foarte nemulțumiți de situația actuală și de întărirea leului, care i-a afectat în mod negativ...

Fiscul trece la executarea silită a companiilor naționale

Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF) a demarat procedura de executare silită și la marile companii naționale, care au de an au acumulat datorii restante la bugetul de stat...

Moneda europeană și-a continuat deprecierea și ieri. Astfel, un euro valora ieri cu aproape 200 de lei (vechi) respectiv doi bani noi...

EDITORIAL

Apărent polițienii și grupurile lor de sprijin se luptă pentru privilegii și resurse (în formula clasică: pentru cîolan). Pentru că cel puțin unii dintre combatanții nu doresc extinderea conflictului spre opinia publică...

EVOLUTII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (4.08.2005)

Table with 2 columns: Fund Name and Value. Includes Simfonia 1, Stablu (3.08), BCR Classic, etc.

CEL MAI MARI DOBÎNZI

Table with 2 columns: Institution and Interest Rate. Includes Piraeus Bank (3%), la 1 lună (8.5%), etc.

135 milioane euro pentru pasajul Basarab

Proiectul de realizare a pasajului suprapunerea din zona gărilor Basarab, din Capitală va fi demarat până la sfîrșitul anului...



Oficialii n-au sărit pragul la SIF-uri

Mult așteptata Ordonanță prin care se majorează pragul de deținere a celei cinci societăți de investiții financiare de la 0,1% la 1% a fost publicată în Monitorul Oficial în data de 28 Iulie...

UNPR a pus gînd rău afacerilor cu tichetele de masă

Afaceria tipăririi tichetelor de masă aduce profituri astronomice firmelor ce desfășoară acest tip de activitate...

ATTITUDINE BIZARĂ PSD este de acord cu schimbarea șefilor PNA!

PSD este, în mod cu totul surprinzător, de acord cu decizia ministrului Justiției, Monica Macovei, de a demite întreaga conducere a PNA...



cel regimul PSD nu l-a demis pe Ioan Amarie, deși știa că nu este eficient. Ca sociolog, Alin Teodorescu susține că o instituție are nevoie de trei ani ca să își dovedească eficiența...

Emilia Olteanu Citiți detalii în pag 12

Răspunsul CNVM a fost dat în 2 august cînd a fost informată Andreea Negru

Magda Stoica

Romana Puleiț (continuare în pag. 3)